

伊滨新闻

我区城乡一体化建设再创佳绩

伊滨讯 1月9日,洛阳新区召开2012年第四季度城乡一体化工作观摩会,现场点评各新型农村社区、专业园区和产业集聚区建设情况,部署2013年城乡一体化工作。新区管委会领导高凌芝、姜会峰、郭晓光、翟应征,区管委会领导刘冠瑜、寇献众参加观摩活动。

观摩组先后到16个城乡一体化项目现场,了解项目建设推进情况,其中包含我区佃庄镇东石桥社区、吕蒙正生态文化园、寇店镇和谐社区、中心社区、庞村镇产业集聚区等5个项目。经过综合考评,我区佃庄镇、寇店镇和庞村镇在12个乡镇中分别位居第一、第四、第六名,再创佳绩。

高凌芝对现场观摩情况进行了总结,并对新区2013年城乡一体化工作提出六点要求:一要统一认识,各级党委、政府要认真学习,深刻领会十八大精神实质,把思想认识统一到十八大报告中关于城乡一体化的论述上来,并在工作中贯彻落实好。二要严格规划。在推进新型农村社区建设、三篇文章一起做、产业集聚区建设等项目建设过程中,要严把审批关,高水平规划、高标准建设。三要精心谋划。各级各部门要精心谋划好2013年项目建设,扎实推进,确保年初工作开好头,起好步。四要基础先行。基础设施不配套不完善,将严重阻碍项目建设顺利推进。各区、各乡镇要切实加快基础设施和公共服务设施建设。五要解决问题。各级党委、政府要密切联系群众,多为群众分忧解难,多为群众办实事好事,真正得到群众的拥护和支持。六要提高执行力。各级党员干部要切实转变作风,扎实工作,狠抓落实,确保今年新区城乡一体化工作再迈台阶,再创佳绩。(许若岩)

2013年1月16日	第16期	■ 河南省新闻出版局批准	■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
壬辰年十二月初五	总第16期	■ 主办:洛阳伊滨区管委会	■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

盘点2012 美丽伊滨亮点纷呈

2012年,26万伊滨儿女弘扬“克难攻坚、滚石上山、无私奉献、实干争先”的干事创业精神,紧紧围绕打赢“十场攻坚战”,描绘出一幅幅“美丽伊滨”的绚烂画卷。

创新高! 经济指标:增长10%以上

实现地区生产总值104.5亿元,增长10%;财政一般预算收入2.38亿元,增长44%;规模以上工业增加值62亿元,增长12%;全社会固定资产投资92亿元,增长25%;社会消费品零售总额35亿元,增长14%;居民人均纯收入9220元,增长13%;规模以上能耗降低率8%。“6+1”考评中,科学发展、产业集聚区等指标保持全市领先。

速度快! 城市建设:在建项目38个

基础设施在建项目21个,主干道通车里程达60余公里;水厂输配水管网、天然气网站、热源厂及配套管网等8个公益事业建设项目同步推进,70MW热源厂、10万吨水厂、燃气调压站等项目正在加快推进;实施商业地产项目17个,总投资111.75亿元,商住区渐成规模,中央商务区、行政副中心、滨河商住区等片区形象初显,科技大厦、商会大厦、彤辉、隆安等10余栋高层已封顶,吸引湖北襄阳、十堰等省内外50余个考察团到我区参观考察。

捷报传!

工业项目:竣工投产3000万元以上项目15个 开工亿元以上项目8个

新引进亿元以上项目10个,总投资143.9亿元;10亿元以上项目4个,总投资122.6亿元,引进项目资金23.6亿元;新开工亿元以上项目8个,竣工投产3000万元以上项目15个,麦达斯一期、中信重工液压自动化、兰迪等一批大项目即将试生产;谋划5亿元以上项目34个,投资总额约300亿元。

稳推进! 安置小区:主体封顶117栋

7个安置小区已开工,开工总建筑面积351.66万平方米,累计完成投资约42亿元,在建高层197栋,主体封顶117栋,57栋楼正在进行主体施工,6栋楼正在进行基础施工,17栋楼正在开挖基坑。2、3号小区二期地勘和施工图设计已招标,可研、环评正在进行。

开学了! 职教园区:6所学校入驻

总占地4108亩,总建筑面积117万平方米,总投资34亿元。河南枫叶国际学校、洛阳绿业信息学院、洛阳华洋国际学校等项目首批新生已正式开学;投资20亿元的洛阳师范学院项目一期工程加快推进,洛阳市商务高等职业教育学院、洛阳铁路信息工程学校等项目一期工程基本完成。

出精品!

新型农村社区:5个社区主体封顶77栋

开工新型农村社区5个,安置楼91栋,建成24栋,主体封顶77栋,寇店镇和谐社区、中心社区和佃庄镇东石桥社区被定为市级新型农村社区试点,和谐社区成为全市典范,被河南电视台等媒体多次报道,中央、省、市各级领导前往考察,对“村为主”的做法给予充分肯定。

有特色! 生态文明:6大生态园区出形象

累计流转53000亩,占全区有效耕地的36%(7个行政村的土地已整村流转完毕);万安山农业生态观光园、绿晟生态农业休闲观光园、宋相吕蒙正生态文化园、牡丹花都产业示范园、东汉帝陵遗址生态文化园、伊洛夏园等6大园区种植规模基本形成;伊

河生态廊道、南兆域、万安山等大型综合开发项目有序启动。

新跨越! 社会保障:25万余人入保

办理新农合16.7万人,城镇医保6.1万人,城镇低保1.43万人,被征地农民社会养老保险9413人;筹资2678.6万元,按时发放城乡低保、五保、优抚对象各类补贴及救灾救助补贴;已为征迁群众发放社会保障金、就业补助金以及16岁以下安置金4496.5万元;发放动迁群众免费体检卡19536张,免费体检6000余人;完成各类培训6698人次,就业安置3056人,实现自主创业16家。

更惠民! 社会事业:让群众共享发展成果

筹资3098万元,落实各项惠农补贴政策,完成生态林建设1.5万亩,新建蔬菜基地2120亩,完成4个村2200人的安全饮水工程;“一事一议”筹资酬劳申报项目86个,配套资金1289万元,争取上级补贴资金177万元;配送农家书屋40个,开展“舞台艺术送农民”、送戏下乡、送电影下乡等各类文化活动2000余场次;投资1.36亿元,完成7所学校建设、7个校安工程和“班班通”、教室照明、寄宿学校太阳能普及等项目;公共卫生服务进一步完善,国家医药卫生体制改革、人口计划生育目标圆满完成。(王振华)

展望2013 更多精彩值得期待

新的一年,新的希望,新的憧憬。2013年,作为新区开发建设主战场,我区又有哪些热点令人期待?

今年,我区计划投资项目161个,总投资795亿元,计划完成投资188亿元。其中,续建项目91个,总投资372亿元,计划完成投资104亿元,新开工项目70个,总投资423亿元,计划完成投资84亿元。

牡丹文化节前,3座大桥(希望路跨伊河大桥、开拓大道跨伊河大桥、高铁大道跨伊河桥)有望竣工通车。

福民工程安置小区,续建项目7个,总投资75亿元,今年计划完成投资28亿元;新开工项目3个,总投资24亿元。

计划引进市外境内资金20亿元,其中,省外资金15

亿元,实际利用外资7200万元;拟竣工投产3000万元以上工业项目13个,新开工亿元以上项目6个,在建项目完成投资25亿元。

城乡一体化项目中,计划投资项目41个,总投资111亿元,今年计划投资39亿元。其中,续建项目12个,总投资54亿元,计划完成投资14亿元;新建项目29个,总投资56亿元,计划完成投资25亿元。

更多精彩值得期待——洛阳师范学院新校区将迎来首批师生入住,伊滨公园建设将现靓丽新姿,伊水苑、九嘉、彤辉等房地产项目将陆续竣工入住,行政副中心等续建项目将加快推进……站在新的历史起点上,我们将凝心聚力,乘势而上,打造璀璨中原的“明日新城”。(张晓晨)



寇店镇中心社区

春节前17栋楼封顶

1月14日,寒风刺骨,但在寇店镇中心社区,却是一派火热的施工场面。

目前该社区已完成投资4500万元,3栋11层的居民楼已封顶,14栋6层居民楼已建至6层,计划春节前主体封顶。届时,将有17栋楼封顶。

寇店镇中心社区位于寇店村,计划安置寇店村、干村、沙沟、杨裴屯、二教塔等5个行政村9314人。社区规划用地793亩,总建筑面积55万㎡,概算总投资5.9亿元,集聚人口1.3万人,建成后可节约土地1468亩。

该社区规划3条社区主干道,其中长500米、宽16米的东林路已完成拆迁腾地工作,正在进行路面硬化施工;总建筑面积3万㎡的文化风情商业街、健身广场、戏苑和寇准故居等配套设施,计划春节后开工建设。

图为中心社区一期火热的施工场面。

阮现武 摄影报道

抢抓机遇开好局

□ 伊新

一年岁首,福满乾坤。运筹帷幄,方能决胜千里。2013年,是全国上下全面贯彻落实十八大精神的开局之年,是洛阳市稳中求进、狠抓落实的重要一年,是伊滨新城开发建设承前启后、攻坚克难的关键一年!

如何负重奋进、再创佳绩?抢抓机遇是关键。机遇,是发展的“加速器”,得之则昌,失之则衰!顺势而为方能大有作为!

2013年,全区经济社会发展的指导思想和工作思路是:深入学习宣传贯彻党的十八大精神,以科学发展观为指导,以开发建设为主线,统筹“明日新城”和城乡一体化示范区建设两大板块,持续、深入、提升“十场攻坚战”,推动美丽伊滨开发建设又好又快发展。

鼓声阵阵,号角连连。只有抢抓机遇,扎实开局,才能持续伊滨发展的好趋势、好态势、好气势。

当前的伊滨,要牢牢抓住四大发展机遇。——十八大胜利召开带来的重大机遇。十八大召开之后,全国上下新风扑面,党中央转作风、反腐败、促发展力度加大,新一轮加快发展、科学发展的大潮、热潮掀起。

——中原经济区建设的重大机遇。中原经济区建设已经上升为国家战略,其地理位置重要、发展潜力巨大、文化底蕴深厚,在全国改革发展大局中具有重要战略地位。

——洛阳新区优势逐步凸显的重大机遇。目前,洛阳大新区的开发建设日益深入,区位优势逐步显现。作为大新区开发建设的重要组成部分,伊滨区的发展备受各级的青睐和社会各

界的关注。尤其是中信重工高端装备产业园等一批重大项目陆续启动,必将进一步增强我区长远发展的后劲。

——第4期《洛阳市城市总体规划》获国务院批准的重大机遇。《洛阳市城市总体规划》将我区纳入洛阳市中心城区,成为洛阳城市发展“一中心五组团”重要组成部分,这必将给我区的发展插上腾飞的翅膀。

机遇前所未有,发展正在提速,伊滨区再次走到重要历史节点。在这千载难逢的重大机遇面前,全区上下必须增强信心,抢抓机遇,凝聚合力,形成以干事为荣、以不干事为耻,以干成事论英雄、以有作为争地位的浓厚氛围。

抢抓机遇,要慧眼识局。要洞悉“家事国事天下事”,明晰我们当前的位置、处境和需求,在纷纭芜杂中不看花眼、不看走眼,及时抓住机遇,找准切入点、突破点和发力点。

抢抓机遇,要敢于突破。要积极探索,敢想敢干,坚决冲破呆板僵化的守旧思想,凡是有利于开发建设的都可大胆创新,凡是不利于加快发展的都应大胆突破,出手要早、下手要快、力度要大。

抢抓机遇,要福民惠民。社会和谐,民生为大,保障和改善民生不仅是经济社会发展的目标和要求,也是经济社会发展的动力和途径。作为一名开发建设时期伊滨区的党员干部,要常怀为民之心,常听为民之言,常思为民之策,坚持贯彻执行稳增长、调结构、抓改革、惠民生、促和谐的工作主线,持续好、提升好“十场攻坚战”,确保人民群众共享发展实惠。

抢抓机遇,要创造良好环境。良好的发展环境不仅包括地理条件、资源状况、基础设施、基础条件等“硬性条件”,也包括政策、文化、制度、法律、思想观念的总和。良好环境的创造,需要广大干群达成共识,共同努力。全区干群要顾全大局,齐心协力,凝心聚力,全力营造伊滨跨越发展的“强磁场”。

抢抓机遇,要有一股“精气神”。这股“精气神”就是“克难攻坚、滚石上山、无私奉献、实干争先”的干事创业精神。三年来,全区干群正是靠着这股“精气神”,才破解了一个又一个难题,攻克了一座又一座堡垒,取得了一项又一项业绩。在伊滨新城蝶变的过程中,新情况、新问题、新形势不断出现,只有振奋精神,清醒忧患,才能抢抓机遇,顺势而为,将机遇变成助推“十场攻坚战”的“真枪实弹”,化作托起“伊滨梦”的“隐形翅膀”。

全区广大党员干部尤其是领导干部,必须以身作则,率先垂范,把压力转化为抢抓机遇谋发展的胆略与智慧,转化为用好机遇破难题的行为和担当,不断开创科学发展的新局面,将伊滨区建设“明日新城”的宏伟蓝图变为现实。

评论

一到十八大报告中关于城乡一体化的论述上来,并在工作中贯彻落实好。二要严格规划。在推进新型农村社区建设、三篇文章一起做、产业集聚区建设等项目建设过程中,要严把审批关,高水平规划、高标准建设。三要精心谋划。各级各部门要精心谋划好2013年项目建设,扎实推进,确保年初工作开好头,起好步。四要基础先行。基础设施不配套不完善,将严重阻碍项目建设顺利推进。各区、各乡镇要切实加快基础设施和公共服务设施建设。五要解决问题。各级党委、政府要密切联系群众,多为群众分忧解难,多为群众办实事好事,真正得到群众的拥护和支持。六要提高执行力。各级党员干部要切实转变作风,扎实工作,狠抓落实,确保今年新区城乡一体化工作再迈台阶,再创佳绩。(许若岩)

2013年第一次工业项目联席会召开

伊滨讯 近日,我区召开2013年第一次工业项目联席会。市政协副主席李胜平主持会议,区领导王涛、杨秋云参加。

会议听取了洛阳麦达斯铝业5万吨轨道车型材及车体大部件项目、中信重工机械股份有限公司环保节能装备高端产业基地、轴研科技产业园、洛阳兰迪新型真空玻璃装备产业化等在建项目推进过程中存在的问题,重点研究了农宅拆迁、生产要素配备等问题。

会议要求,各单位要积极主动与新区建设一局联系,尽快解决大门口和雨、污水等管网对接问题;各企业要加强与环境协调处的联系,遇到问题要及时上报,争取尽快解决;同时,我区也要和新区各相关部门搞好对接服务,确保项目顺利推进。(王雅琼)

我区召开信访工作讲评会

伊滨讯 1月6日上午,我区召开信访工作讲评会,区领导孙忠信、禹红卫参加。

会议指出,2013年要通过三个“进一步”(进一步明确指导思想、进一步明确举措、进一步明确目标)来推动信访工作良性开展。排查化解矛盾纠纷是做好信访工作的第一道关口,各级领导要亲自带队深入到所联系镇、村,扎实开展矛盾排查化解活动,全面掌握各自情况,摸清各自家底,做到心中有数,提早介入,努力把矛盾化解在基层、消灭在萌芽状态。要积极探索信访调处工作机制,最大限度消除不稳定、不和谐、不和谐因素。

会议要求,各级各部门要研究信访工作的新形势,不断更新观念,转变工作作风,创新工作方法,积极创造条件,全力以赴,想方设法解决群众合情、合理、合法诉求。对一时解决不了的,各位领导和责任部门主要负责人要亲自接待群众,耐心说明原因,做好解释和思想疏导工作,赢得群众理解和信任。对胡搅蛮缠、无理取闹、影响机关正常办公秩序的上访行为,要依法依规依果果断处置,严厉打击。要深入开展“领导大接待”和“干部下访”活动,区级领导在信访接待大厅轮流接待,提早解决信访问题,消除不稳定因素,做到问题不解决、不结案。(许治军)

预防冬季道路交通事故暨交安委第四次会议召开

伊滨讯 12月29日上午,我区预防冬季道路交通事故暨交安委第四次会议召开。区领导禹红卫、练忠杰出席。

会议通报了道路交通事故情况,对车辆及驾驶人源头化管理、安全生产工作、道路交通安全隐患排查、学校交通安全管理及教育等工作进行了安排部署。

会议指出,目前道路交通事故预防工作形势严峻,近段时间全国范围内接连发生了几起重特大道路交通事故,这应引起高度重视。今年以来,我区交巡警大队紧紧围绕“预防道路交通事故”这一工作主题,以狠抓路面交通整治与安全宣传教育为突破口,道路交通事故较去年同期相比有所下降。2013年,交巡警大队将以提高辖区群众交通安全意识为工作重点,以服务伊滨区开发建设为工作根本,始终把人民群众的生命财产安全放在第一位,坚决遏制重特大道路交通事故的发生,坚持做好服务群众的各项工作,增进群众对交警工作的理解和支持,用实际行动树立和谐警民关系。

五镇镇长、分管安全生产工作的副职,五镇中心小学校长,全区106个行政村(社区)主要负责人,五镇72个幼儿园园长等共计200余人参会。(许鹏楠)

我区扎实做好春节前安全生产工作

伊滨讯 1月8日,我区召开一月份安全生产月例会,区工委书记练忠杰参加。

会议要求,临近春节,各镇安委会成员单位要进一步提高安全意识,加强同安区委会沟通,及时上报安全生产工作信息,履行好属地安全监管职责。

会议强调,要切实做好煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、人员密集场所等重点行业和领域安全生产工作;企业要履行安全生产主体责任,政府、区直各单位要履行安全监管责任,加强安全隐患排查及隐患治理,对不进行排查治理的企业要严管重罚;要通过聘请专家等方式切实充实好安全队伍,健全安全工作制度和机制,抓好企业培训、教育、演练工作,共同携起手来,做好全区春节前安全生产各项工作。(李雷钢)

我区2012年农改超工作超任务完成

伊滨讯 随着我区开发建设如火如荼地开展,各项基础设施建设也日趋完善,日前,我区“农贸市场改超市”工作已按要求、按标准全面完成2012年任务指标。

我区今年确定“农改超”目标任务的是诸葛镇诸葛街农贸市场。新建“农改超”超市位于福民工程1号安置小区中心十字街东侧,总建筑面积约4700平方米,重点经营新鲜蔬菜、生活日用品等,目前超市主体已全部封顶,外部装修已经完成,正在进行二层中央采光棚施工,预计明年1月底正式完工。超市建设完成后,将取代原诸葛镇诸葛村集贸市场、刘井村集贸市场、韩村集贸市场等周边多个农村集贸市场,辐射周边居民约5000户1.5万人。届时,我区居民可真正体验到其中的便利与实惠。(李贝贝 李国杰)